EZZ: Funktion / Function / Functie / Funkce

tlacitko

FO Licht Light Licht Osvétleni

F1 Fahrgerausch Traveling Sound Motorgeluid Zvuk pohonu

F2 Horn Horn Hoorn Houkacka

F3 Fahrwerksbeleuchtung Chassis Lights Chassislampen Osvétleni pojezdu
F4 Fuhrerstandsbeleuchtung FS1 Cab Light 1 Verlichting machinistenhuis 1 Osvétleni kabiny 1
F5 Fihrerstandsbeleuchtung FS2 Cab Light 2 Verlichting machinistenhuis 2 Osvétleni kabiny 2
F6 Maschinenraumbeleuchtung Engine Room Lights Machinekamerverlichting Osvétleni strojovny
F7 Rangiergang Switching Gear Rangeergang Posun

F8 Signal Licht Light signal Signaal Licht Signalni svétlo

F9 Zugbeleuchtung: Lok zieht Train Lighting: Engine pulling Treinverlichting: loc trekt Navést zacatek vlaku
F10 Zugbeleuchtung: Lok schiebt Train Lighting: Engine pushing Treinverlichting: loc duwt Navést konec viaku
F11 Lautstarkeregelung Volume Regulator Volumeregeling Regulace hlasitosti
F12 Ton aus Mute Geluid uit Zvuk vypnut

F13 Pfeife Whistle Fluit Houkacka — vysoky ton ( pistala )
F14 Scheibenwischer Windshield Wipers Ruitenwissers Stéra¢

F15 Hilfsluftkompressor Auxiliary Air Compressor Hulpluchtcompressor Pomocny kompresor vzduchu
F16 Kompressor Air Compressor Luchtcompressor Kompresor

F17 Lufter Fan Ventilator Vétrak

F18 Hauptschalter Main Switch Hoofdschakelaar Hlavni vypinad

F19 Pantograph Pantograph Pantograaf Pantograf

F20 Funk #1 Radio Chatter 1 Radio # 1 Rozhlas #1

F21 Funk #2 Radio Chatter 2 Radio # 2 Rozhlas #2

F22 Fiihrerstandsfenster Cab Window Ramen machinistenhuis Okno kabiny

F23 Fuhrerstandstir Cab Door Deuren machinistenhuis Dvefe kabiny

F24 Maschinenraumtir Engine Room Door Deur van de machinekamer Dvefe strojovny
F25 Kuppeln Coupling Koppeling aan-/loskoppelen Sprahnuti

F26 Kurvenquietschen Curve Squeal Railknerpen in bochten aan/uit Skfipéni v oblouku
F27 Schienenstole Clickety-Clack Railstoten aan/uit Zvuk styku kolejnice
F28 Sanden Sanding Zand strooien Piskovani
Hinweis:

Einige PIKO Modelle kénnen
mit einem Pufferkondensator
auf der Lokplatine ausgerus-
tet werden. Die Kapazitat
des Kondensators richtet sich
nach den jeweiligen Vorgaben
des verwendeten Decoders.
Wenden Sie sich deshalb bitte
bei Anfragen zu méglichen
Pufferkondensatoren an den
jeweiligen Decoder-
hersteller.

CEL

Some PIKO models are
equipped with a buffer
condenser on the circuit board.
The capacity of the condenser
depends on the respective
requirements of the applied
decoder. For requests about
suitable buffer condensers
please contact the respective
decoder manufacturer.

Sommige modellen van PIKO
kunnen worden uitgerust met
een buffercondensator op de
hoofdprintplaat van de loc. De
capaciteit van de condensator
is afhankelijk van de specifica-
ties van de gebruikte decoder.
U dient zich daarom tot de
fabrikant van de decoder te
wenden met betrekking tot
de mogelijke buffercondensa-
toren.

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstralle 30 » 96515 Sonneberg * GERMANY

Nékteré modely maji na
zakladni desce instalovan
odrusovaci kondenzator.
Kapacita tohoto kondenzatoru
by méla souhlasit s technickymi
pozadavky pfislusného
dekodéru, kterym je model
osazen. Vénujte proto
pozornost informacim od
vyrobce dekodéru, kde je
kapacita kondezatoru
uvedena.
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BEDIENUNGSANLEITUNG ELEKTROLOKOMOTIVE BR 240

Instruction sheet for Electric Locomotive BR 240
Navod k pouziti modelu elektrické lokomotivy BR 240

Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in
der Anleitung enthalten. Bitte bewahren Sie diese auf.

Lok von Grundplatte abheben:

Lifting the loco from the base plate
Loc van de bodemplaat omhoog bewegen
Sejmout lokomotivu ze zakladni desky

Dachausriistung:
Roof equipment
Dakuitrusting
Prislusenstvi stiechy

Geh&dusedemontage:
Body disassembly
Demontage behuizing
Demontaz skiiné

Leiterplatte + Motor ausbauen:
Remove main board+motor

Demontaz desticky s
tisténymi spoji + motor

Schrauben sind jeweils links neben den duBeren Achsen.

Screws are located to the left of the outer axes.

De schroeven bevinden zich steeds links naast de buitenste assen.
Sroubky jsou umistény vzdy vlevo vné vedle napravy.

Gehduseanbauteile:

) *
/ H H \ Zurlstbauteil
Add-on part /

Pi¢ce de montage / Body attachments
\ H H Dopliikova cast

Onderdelen voor de behuizing

# 51385 Gleichstrom DC
# 51386 Wechselstrom AC |0-16 V ~

Hoofdprintplaat + motor demonteren

0-12V =

Jen pro verzi AC - stfidavy proud!

? @  Nurin AC Version!
Only in AC version!

@ Uitsluitend bij de AC versie!

i

[ Vo

(1] Nur in DC Version!
Only in DC version!
Uitsluitend bij de DC versie!
Jen pro verzi DC - stejnosmérny proud!

Dopliiovaci dily skiiné

Stirnseitenanbauteile:
Front end attachments

Onderdelen voor de frontzijden
Doplriovaci dily na cele skiiné

Nur in AC Version:
Only in AC version:

Uitsluitend bij de AC versie:

Jen pro verzi AC—

stfidavy proud: i
ﬁ
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ERSATZTEILE ELEKTROLOKOMOTIVE BR 240
Spare parts for Electric Locomotive BR 240 * Nahradni dily k modelu lokomotivy BR 240

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben ¢ Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.

9 AC/DC 10 AC/DC 12 AC/DC 14

Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anl6ten! /

Solder cables of speakers on mainboard on! /
Luidsprekekabels op de hoofdprintplaat solderen!

Kablik od reproduktoru naletujte na desticku s tisténymi spoji!

# 56577
PSD XP 5.1 Sound

Rahmenanbauteile Unterseite:

Chassis attachments bottom

Onderdelen voor onderzijde chassis
Dopliiovaci dily rému spodni @

Chassis attachments front face / Coupling drawbar assembly @ T
Onderdelen chassis voor de frontzijde / montage koppelingsdissel {
Dopliiovaci dily rému ¢elni / montaz kulisy spiahla

le Stirnseite / Kuppl taicheal

19 M AC/ 22 AC/DC 40500-26 AC/ 51384-26 AC/ 28 AC/DC 32 AC/DC 35 AC/DC 37  AC/DC
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AC/
DC

AC/DC 46  AC/DC 47  AC/DC 48 AC/DC 49

58 AC/DC 59 AC/DC

AC/DC

# 56046 70 AC 7 56028 AC/DC 56030 AC/DC 56046 AC/DC 56332 AC/DC
HO Kurzkupplung
2000 sass 00 00 '
0000 %TTTTD
Bezeichnung / Description ET-Nr. / spare partN°| PG* Bezeichnung / Description ET-Nr./ spare part N| PG*
Gehduse komplett / Body complete 51384-04 17
Pantograph (Fiihrerstand 2) / Pantograph (Driver's cab 2) 51384-07 13 ET aus unserem Standard-Programm / Spare parts standard range
Pantograph (Fiihrerstand 1) / Pantograph (Driver's cab 1) 51384-107 13 Haftreifen (10 Stck.) / Friction tyres (set of 10) 56028
Fihrerstand / Driver seat 51384-09 7 Kupplung (2 Stck.) / Coupling, complete (set of 2) 56030
i i wahlweise Lichtleiter Fiihrerstand / Light bar for driver seat 51380-10 6 HO Kurzkupplung (4 Stck.) / HO Short coupling (set of 4) 56046
alternatively / naar / Lichteinsatze / Light bars 51384-12 7 Ersatzlautsprecher / Replacement loudspeaker 56332
volitelné Fenster / Window 51384-14 10 PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound / PIKO SmartDecoder XP 4.1 Sound 56577
Isolatoren, Antenne, Pfeife / Isolators, Antenna, Whistle 51384-19 10
Dachleitungen / Roof cables 51384-22 7 nur fiir DC-Version / only for DC version
Kupplungsfeder (4 Stiick) / Spring (set of 4) 40500-26 6 Getriebeeinheit vorne komplett / Gear box front complete 51384-62 14
Abdeckung Mitteldach mit Dachaufsatz / Cover middle roof w roof cover 51384-26 8 Getriebeeinheit hinten komplett / Gear box rear complete 51384-63 14
Drehgestellanbauteile: Radsatzdemontage: Zuriistbauteile nur fiir Vitri delle: Liiftergitter, Scheibenwischer / Vent-Idriver cab, Wipers 51384-28 8 Radsatz mit Zahnrad (2 Stck.) / Wheelset w gear wheel (2 pcs.) 51380-64 10
Bogie attachments Wheelset disassembly Extensions only for display case models Griffstangen / Handrails 51384-32 9 Radsatz mit Zahnrad + Haftreifen (2 Stck.) / Wheelset w gear wheel + w tyres (2 pcs.) | 51380-65 10
Onderdelen draaistel Demontage wielstel Losse onderdelen, uitsluitend voor vitrinemodellen - = n f
Doplriovaci dily podvozku Demonta# dvojkoli Dopliiky jen pro model do vitriny Heizungsstecker, Bremsschlauch, Kuppelhaken / 51380-35 7 Lenkgesténge / Control link-chassis 51380-70 8
Heating plug, Brake pipe, Coupler hook
Stirntritt rechts-links / Front step right-left 51384-37 7 nur fiir AC-Version / only for AC version
Schienenrdumer geschlossen (2 Stiick) / Cow catcher-closed (2 pcs.) 51384-38 7 Schleifer mit Schraube / Slider w screw 59380-42 10
Schienenraumer offen (2 Stiick) / Cow catcher-open (2 pcs.) 51384-39 7 Getriebeeinheit vorne komplett / Gear box front complete 51386-62 14
Rahmenanbauteile / Small parts for chassis 51380-40 7 Getriebeeinheit hinten komplett / Gear box rear complete 51386-63 14
Batteriekasten, Kessel / Battery box, Tank 51384-43 9 Radsatz mit Zahnrad (2 Stck.) / Wheelset w gear wheel (2 pcs.) 51381-64 10
Puffer / Buffer 51384-46 7 Radsatz mit Zahnrad + Haftreifen (2 Stck.) / Wheelset w gear wheel + w tyres (2 pcs.) | 51381-65 10
Treppe Tiir rechts-links, Stufe Front / Step door right-left, Sep front 51384-47 7 Lenkgesténge / Control link-chassis 51381-70 8
Kupplungsschacht, Abdeckung, Feder / Coupler shaft, Cover, Spring 51380-48 8
Lautsprecherabdeckung / Cover-loudspeaker 51380-49 6 *Preisgruppe *price category
Lichtleiter Maschinenraum, Lichtabdeckung / 51380-50 9
Light bar-machine room, Light cover-machine room
Hauptplatine mit Beleuchtungsplatinen und Kabel /
' Mair? anrd with Light»boardg zfnd wires >1384-53 16
™ Lichtmasken Leiterplatte / Light mask PCB 51384-55 7
< Chassisbeleuchtung / Light bar-chassis 51384-56 8
Motor komplett / Motor complete 51380-57 15
{ Kardanwelle + Buchsen / Cardan billow + bushes 51380-58 7
f Clip Getriebe / Clip-gear box 51380-59
Drehgestell, vorne komplett / Bogie, front complete 51384-68
Drehgestell, hinten komplett / Bogie, rear complete 51384-69
Schraubenset (24-tlg.) / Screws (set of 24) 51380-71




